

柳河为现役军人家庭送上立功喜报

本报讯 闫友 闫晶 记者吴连祥报道 7月31日上午,柳河县采胜街道一栋居民楼前,横幅高挂,喜气盈门,人们都像过年一样高兴。原来,现役军人王德林在部队荣立二等功,县人武部、县退役军人事务局和采胜街道办事处领导为他的父母送来了二等功喜报和慰问金。

2003年12月,王德林走进军营。在部队这所大学校园里,他牢记强军使命,苦练杀敌本领,为建设强大

民军队贡献了力量,先后荣立三等功6次,二等功一次,多次被评为先进个人,优秀干部、优秀共产党员,职务也由班长、排长、连长提升到副营长,为家乡父老争了光。

获悉领导前来送喜报,王德林的父母特别高兴,披上“一人参军、全家光荣”的绶带,迎接“贵客”的到来。在大门口,老两口接过儿子的二等功军功章和立功喜报,喜悦的心情溢于言表,拍照留影后,他们高兴地把“贵客”请进家门。

落座后,老两口拿出儿子入伍以来在部队获得的各类奖章,摆放在茶桌上。看到闪光的奖章、证书,大家都为王德林的成长进步感到高兴。老两口表示,感谢部队,感谢党和政府,儿子当兵我们也光荣,今后要鼓励儿子努力工作,继续提高自身本领,增强政治意识,绝不辜负党组织和部队对他的培养和期望,争取做出更大贡献。

参加慰问的领导表示,

王德林立功是全县人民的骄傲,今后要为军属做好服务保障,解决军人家庭的后顾之忧,让更多的群众支持国防建设。

一张小小的立功喜报,背后是军人付出的辛勤汗水。柳河县开展“立功受奖送喜报”活动,旨在温暖功臣和军属的心田,激发军人军属的荣誉感、自豪感,汇聚全社会学习功臣、支持国防和尊崇军人的正能量,让军人成为全社会尊崇的职业,成为全社会尊重的人。



近日,抚松县北岗镇组织相关工作人员及部分村民,在大川村进行了地质灾害应急演练活动,对应急救援预案进行了实战检验,也为群众上了一堂“安全课”。芦封旭/摄



近几年,图们市依托地缘优势和朝鲜族民俗文化优势,积极推进农业产业和乡村民俗文化旅游融合发展,有效促进了农民增收。图为图们江老年艺术团演员在水南村为游客表演朝鲜族歌舞。

李香 记者 侯春强/摄

重走红色道路 学习时代精神

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,近日,图们市月晴边境派出所认真开展学习贯彻活动,积极营造学习氛围。

该所深入学习习近平总书记近期重要讲话精神,谋划今后工作思路,切实提高个人能力素质和忠诚意识、担当精神,全力维护边境安

全和队伍稳定。

会后,该所还开展了重走红色道路活动,组织民警职工到月晴镇杰满村红色教育基地实地践学,通过缅怀革命先烈、重温入党誓词、讲述战斗故事等激励民警职工不忘初心、牢记使命,用实际行动践行为民诺言。

(李国强)

通榆成立劳动争议诉调对接工作室

本报讯 陈宝林 韩文慧报道 今年5月,白城市市中级法院第一个“法院+工会”劳动争议诉调对接工作室在通榆县成立,工作室成立以来成功调解1次劳动争议纠纷,调解劳动争议案件1件。

近日,白城市总工会和市中级人民法院领导来通榆县调研时给予了充分肯定。

通榆县是全市5个县市中第一个挂牌成立“法院+工会”劳动争议诉调对接工作室的县份,他们动手早、行动快、质量高、工作实也得到当地党委政府以及干部群众的认可。

通榆县总工会与县法院相关庭室人员密切协调配合,将进一步规范调解程序,

提高矛盾化解能力,切实维护职工的合法权益,深入挖掘劳动争议案件,充分发挥诉前调解功能,积极主动作为,为全县广大职工提供法律援助,切实保护职工合法权益,实现企业与职工双赢,共同为促进社会稳定,构建和谐劳动关系做出积极贡献。

两色“礼包”传递鱼水情

每逢“八一”,复员老兵宋志宏常想起自己的军营生活,魂牵梦绕着曾驻守过的长白山上的边防哨所。

以前,长白山边防哨所住地,方圆几十里无人烟,每年冰雪期长达8个月,条件十分艰苦。电,是哨所最珍贵的东西,营房照明用柴油发电机保障。洗澡要到百里之外的镇上,看电视每天只有半小时。除夕夜里给家里拜年,一部座机大家要排队说。后来,国网白山供电公司给哨所通了电。宋志宏清晰记得除夕晚上,他用手机和家人视频。

给边防哨所通电,是边防某部与白山供电公司军企共建内容之一。

今年,在白山市有多处营房建设,包括电力线路改造、接电、采暖。近日,部队后勤部门对如何在大热天拆除旧电线犯了难,作为共建单位,白山供电公司送来了“及时雨”——电力工人无偿迁改线路。

双方结成共建对子,签订共建协议后,还互赠对方一份颜色不同的“礼包”。

部队收到的是绿色环保电力“礼包”,给官兵普及安全用电常识,维护用电设施。供电公司还为部队捐赠并安装一台蓄热式电锅炉,用于部队营房采暖。目前,白山供电公司已无偿建设高低压线路各一条、安装箱式变压器一台。今年冬季,新

营房将用上无污染、无噪音、无辐射、温度可控的电采暖。

与此同时,部队回赠了军营特有的红色“礼包”,与供电公司开展党委共建、支部联创活动。每年双方都到“四保临江”纪念馆进行祭扫,部队充分发挥思想政治工作优势,向供电员工开展爱国主义教育、思想道德和纪律教育。部队还连续三年派出专业素质好的战士,到供电公司开展特色课堂活动,指导和帮助供电公司进行国防教育。连续三年还为新入公司的大学毕业生开展军训。部队的红色故事宣讲受到企业员工欢迎,红色基因已经深深植入供电公司的企业文化中。(赵洪涛)

东丰开展环保执法专项行动

连日来,东丰县先后出动20多名执法人员和3台执法车辆,对县内100多家餐饮业废气排放专项执法检查。

对检查中发现废气排放不符合环保要求的11家餐饮业户进行限期整改,对逾期未完成整改的3户餐饮业户移送相关执法部门进行了行政处罚。(番禺辰)

拍卖公告

我公司受委托公开整体打包拍卖丰田花冠、本田雅阁车辆两辆。

拍卖时间:2020年8月12日10点。登记及展示时间:2020年8月6日至10日15点(工作日)。拍卖地点:长春市绿地中央广场B8A座511会议室。联系电话:18629981329。

吉林省正德拍卖有限公司

本报讯 李婷 姜岸松 报道 清凉胜境,诗画松江。7月31日,2020吉林市松花江避暑休闲季暨“文旅消费观察团”走进吉林市系列活动启动仪式,在吉林市政府门前广场举行,“云”端平台同步开启,全网直播。来自全国近30家媒体和OTA平台的行业翘楚组成的“文旅消费观察团”前来助力吉林文旅市场复苏。

吉林市松花江避暑休闲季启幕

和旅游厅主办,主题为“清爽吉林市22℃松花江之夏——北国江城欢迎您”。其中,松花江避暑休闲季从7月开始到10月结束。

由吉林省文化和旅游厅、吉林广播电视台联合发起的“文旅消费观察团”,将通过开展走进吉林市主题活动,聚拢行业和平台资源,挖掘消费热点,释放消费潜力,激活市场热度。

柳河镇大力发展乡村旅游

近年来,柳河县柳河镇严格按照乡村振兴战略部署,以实现高质量发展为主线,以增加农民收入为核心,以壮大村集体经济为突破口,以推进农村环境综合整治为着力点,以深化农村综合改革为根本动力,推动形成“特色产业蓬勃+人居环境秀美+乡村旅游繁荣+农民增收致富”新格局。

“借天时”条件,结合政策抢抓机遇。抢抓乡村振兴战略机遇,以产业兴旺为重点,加大扶持力度,加快实现农民增收、农业发展和农村繁荣。在复兴村十三户打造芍药和油菜花海430余亩,成功举办十三户芍药谷赏花文化旅游节,“中草药种植+观光旅游”成为推动产业兴旺的重要途径。今年,复兴村又抢抓政策机遇,在原有10栋果蔬大棚基础上,再建设生姜冷棚5320平方米,用于壮大村集体经济。

“修地利”条件,建设特色产业小镇。大力发展特色农业产业,发展草莓、葡萄、香瓜等棚膜果蔬93栋、中草药材面积增至5780亩、籽粒玉米产业结构调整2615亩、落实烟叶生产1257亩、发展大榛子种植727亩、发展专业养殖大户76户,畜禽养殖数量增

至57万头,加快砬门苹果梨、三仙夹李子等农特产的品牌创建工作;深入挖掘“水背百亩梨园”休闲旅游产业,水背村史馆预计8月底对外开放。

“聚人和”条件,激发干事创业热情。里仁村以党支部阵地建设、班子共建提升、党员示范带动为突破,创新“党建+”引领机制,打造党群互助融合、共建共享的幸福美丽新乡村。2016年,由4名党员牵头、20余农户联手成立金彭农作物专业种植合作社,发展以草莓为主的棚膜果蔬产业。2017年,盘活集体土地资源,将420亩土地租赁给茂丰中草药材专业种植合作社发展白鲜皮、芍药等中药材产业,荒山变成了宝地。2018年,柳河县老年养护中心成功

落户,拓宽了里仁村的产业融合发展之路。2019年,沿用“村集体+合作社”模式,成立佩奇农牧养殖合作社,紧盯市场需求,发展生猪养殖产业。2020年,成立占地372亩的孔雀岭旅游发展有限公司,种植百合、剑兰等观赏花卉,整合芍药和蒲公英等中草药材,药村花卉观赏游成为新的致富产业项目,景区内还养殖孔雀、火烈鸟、珍珠鸡等50多只,里仁村内大食堂可品尝地道东北铁锅炖菜,丰富游客游玩体验。通过几年的努力,里仁村“草莓采摘、药材种植、畜牧养殖、花卉观赏、休闲康养”五位一体的乡村振兴“田园综合体”雏形已经初步形成,2019年里仁村被评为“全国乡村治理示范村”。

(沈红梅)

